

Сегодня — Международный женский день 8 Марта

С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ПОДРУГИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1918 г.
№ 30 (8588)

Суббота, 8 марта 1980 года

Цена 2 коп.

Пленум райкома КПСС

Вчера, 7 марта, состоялся седьмой пленум районного комитета партии. Пленум рассмотрел вопрос «О состоянии и мерах по укреплению коревой базы колхозов и совхозов района в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР». С докладом по данному вопросу выступил второй секретарь райкома партии В. Н. Монтуц.

В работе пленума принял участие и выступил заведующий общим отделом областного комитета партии П. П. Додонов.

Подробный отчет о работе пленума районного комитета партии будет опубликован в ближайшем номере.

Сессия райсовета

В четверг, 6 марта, состоялась первая сессия вновь избранного районного Совета народных депутатов. Сессия избрала исполнком райсовета, который вновь возглавил И. П. Павлов. Было образовано десять постоянных комиссий райсовета.

Затем сессия обсудила вопрос «О работе Советов народных депутатов района в свете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политиковоспитательной работы и постановления Президиума Верховного Совета СССР по этому вопросу».

В прениях по докладу выступили начальник РОВД А. И. Елисеев, заведующая районным отделом культуры Л. Д. Клещева, работница объединения «Север» Л. А. Решетова, директор совхоза «Духновский» Н. В. Кондратьев, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства И. Т. Фешкин, начальник ПМК-538 В. А. Николаев, заведующий районным отделом народного образования Ю. А. Дроздецкий и другие.

Сессия обсудила также и другие вопросы.

В работе сессии принял участие и выступил с речью председатель исполнкома областного Совета народных депутатов Б. А. Осипчик.

Подробный отчет о работе сессии будет опубликован в одном из ближайших номеров газеты.

Советским женщинам

Дорогие советские женщины!

Славные дочери нашей Родины!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо поздравляет вас с Международным женским днем — днем единства и солидарности трудящихся женщин всех континентов!

Этот светлый весенний праздник мы отмечаем в канун 110-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Наша многонациональная социалистическая Родина уверенно идет ленинским курсом. У Ленина советские люди учатся жить, работать, бороться и побеждать. Советский народ беззаветно предан делу Ленина, Коммунистической партии, полностью одобряет и единодушно поддерживает многогранную деятельность Центрального Комитета, Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

Партия претворила в жизнь ленинский завет — советские женщины являются полноправными членами общества, плодотворно трудятся на заводах и фабриках, стройках и транспорте, полях и фермах, в народном просвещении и здравоохранении, торговле и сфере обслуживания. Весом их вклад в развитие науки и расцвет культуры.

Советские женщины активно участвуют во всенародной борьбе за коммунизм, за осуществление решений XXV съезда КПСС, успешное завершение пятилетки, повышение эффективности производства и качества работы, бережливость и экономию, укрепление дисциплины.

Сердечное спасибо, мамы, дорогие женщины, за трудовую доблесть, энтузиазм, творчество!

С чувством глубокой признательности мы обращаемся к женщине-матери. Она дарит ребенку жизнь, стоит у его колыбели, отдает тепло и нежность своей души, стремится вырастить достойного гражданина нашей Родины.

Воспитание будущих строителей коммунизма — высокое призвание, почетная обязанность и большая ответственность. И в этом благородном деле каждая мать, каждая семья получают все возрастающую помощь партии и государства.

Самоотверженности и та-

ланту советских женщин во многом обязана наша Родина своими историческими достижениями. Их заботливые руки, душевная щедрость и благородство украшают нашу жизнь, утверждают добро и красоту.

Незабываем подвиг советских женщин в годы Великой Отечественной войны. Вместе с отцами, братьями, мужьями они геройски сражались на фронтах и в партизанских отрядах, неустанные трудились в тылу. В суровые годы военных испытаний наиболее полно раскрылось величие женщины, воспитанной ленинской партией, социалистическим строем!

Живой реальностью стало широкое участие женщин в управлении государственными и общественными делами. На прошедших выборах более миллиона ста тридцати тысяч лучших дочерей Отчизны избраны депутатами Верховных Советов союзных и автономных республик, местных Советов. Советские женщины активно работают в партийных, государственных, профсоюзных и комсомольских организациях. Это яркое, убедительное проявление преимуществ нашей советской демократии, социалистического образа жизни.

Самым сокровенным чаянием нашего народа является мир. Советские женщины горячо одобряют ленинский внешнеполитический курс КПСС, направленный на дальнейшее укрепление братской дружбы и сотрудничества социалистических стран, углубление разрядки международной напряженности, упрочение всеобщего мира и безопасности, на поддержку борьбы народов за свободу и независимость. Все громче звучит голос женщин планеты против империалистической политики авантюристов и гонки вооружений, против гегемонизма. Нет «холодной войны»! Мир — народам, счастье — детям!

Дорогие женщины! Наши матери, дочери, сестры, подруги! Желаем вам крепкого здоровья, успехов в труде, учебе, творчестве. Радости и счастья вам и вашим семьям!

Честь и слава советским женщинам!

Да здравствует единство и солидарность трудящихся женщин всего мира!

Пусть крепнет и процветает наша могучая социалистическая Отечества!

Да здравствует коммунизм!

Центральный Комитет КПСС



Плакат художника В. Конюкова. Издательство «Платок».

Фотохроника ТАСС.

Равные в дружной семье

ДОРОГИЕ женщины! От

имени районного комитета КПСС, исполкома районного Совета народных депутатов и от себя лично позвольте сердечно поздравить вас, славных тружениц, с Международным женским днем 8 Марта — праздником интернациональной солидарности женщин всего мира.

Нынешний праздник проходит в знаменательное время, озаренное светом 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, в период завершения десятой пятилетки и подготовки к XXVI съезду КПСС. На всех участках общественного производства с новой силой развернулось соревнование за досрочное выполнение планов и социалистических обязательств.

Трудно переоценить роль женщины в воспитании подрастающего поколения, в улучшении медицинского обслуживания советских людей, в развитии культуры в городе и на селе. Трудящиеся района гордятся мастерами педагогического труда, такими, как В. Н. Иванова из Макушинской школы, Н. И. Гаврилова из Норкинской школы. Пример в труде показывают медицинские работники Л. П. Мухина, З. В. Чигорева и другие.

Женщины района ведут большую общественную работу. Многие из них возглавляют партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации, ведут воспитательную работу в коллективах. Среди депутатов сельских, городского и районного Советов женщины составляют 54 процента.

Советские женщины-матери много труда отдают воспитанию детей. В нашем районе десятки матерей отмечены высокими правительственными наградами — орденами и медалями.

Чествуя наших замечательных тружениц, активных общественных матерей, сестер и подруг, советские люди желают им крепкого здоровья, новых успехов в коммунистическом строительстве, большого счастья.

С праздником 8 Марта вас, дорогие женщины! Светлого вам счастья, неомраченных мирных дней, трудовых радостей.

Т. ВАСИЛЬЕВА,
секретарь
райкома КПСС.

иль
я)
ль
о
час.
ль
м
сов.
ков
етов
тора ра
дактора,
ктора —
рафии
7243.

ВО ВСЕХ ДЕЛАХ — И МАЛЫХ, И ВЕЛИКИХ,

По долгу ведущих

НЕМАЛО ответственных участков сельскохозяйственного производства колхоза имени Любимова возглавляют женщины, которые давно свою судьбу связали с Коммунистической партией.

По зову долга и сердца несколько лет назад возглавила второй производственный участок коммунист Валентина Захаровна Федорова. Сейчас женщина в колхозе считается одним из лучших руководителей среднего звена.

Коллективы животноводческих ферм участка являются одними из лучших. Слизневская ферма, где насчитывается около 80 дойных коров, постоянно занимает ведущее место в социалистическом соревновании среди коллективов животноводов колхоза.

Более того, она за 1978 год стала победителем социалистического соревнования среди коллективов ферм района. Старшей дояркой здесь работает Антонина Павловна Никитина.

На участке имеются овцеферма, телятник. Животноводы Наталья Андреевна Семечкина и Нина Борисовна Петрова также успешно трудаются.

Начальник участка В. З. Федорова не случайно избрана членом партийного бюро.

Старшего коммуниста, руководителя участка Тамару Ивановну Павлову знает каждый колхозник, школьник. Она не только хороший руководитель, но и ведет большую общественную работу. Тамара Ивановна неоднократно избиралась секретарем парторганизации колхоза, вспомнила немало идейных бойцов партии.

Беспокойная и ответственная работа у члена партийного бюро ветеринарного фельдшера Ольги Николаевны Дмитриевой. Часто эту женщину можно видеть на самых отдаленных фермах колхоза, где она внимательно следит за состоянием здоровья животных, в деревнях, куда приглашают ее колхозники для лечения личного скота. И всюду Ольга Николаевна успевает, несмотря на глубокие заносы, сильные морозы.

Как член партийного бюро О. Н. Дмитриева отвечает за работу колхозной группы народных контролеров. Избрана на депутатом Любимовского сельского Совета.

Особенно много забот у ветеринарного фельдшера в зимне-стойловый период содержания скота. Работать вдвое сложнее, когда на свет появляются телята и ягненка. И в том, что колхоз успешно справляется с планами продажи продукции животноводства государству, есть большая заслуга коммуниста.

Безотказными труженицами считаются в колхозе животноводы члены партии Раиса Алексеевна Иванова и Нина Ивановна Павлова, которые сейчас ухаживают за телятами и работают неплохо. Об этом говорят привесы животных.

Пройдет зима, и телят заберут с фермы Сменово, где трудятся Иванова и Павлова. Женщины пойдут работать в полеводство.

Н. ЕРЕМЧЕНКО,
секретарь партбюро
колхоза им. Любимова.



РАВНОПРАВНАЯ

В ЦЕХЕ № 2 Красногородской швейной фабрики трудятся в основном женщины. Женщины управляют производством, женщины — прекрасные специалисты, счетные работники. Партийная организация тоже в основном состоит из женщин. Представительницы «слабого пола» умело организуют производство.

На нашем предприятии можно судить, каких высот достигла советская женщина за годы Советской власти. Вера Михайловна Тимофеева — умелый и опытный руководитель цеха. Людмила Карловна Капустина — секретарь партийной организации, умелый наставник молодежи. Деятельность партийной организации направлена на досрочное выполнение планов и соцобязательств.

Хорошим помощником в ее делах является член партийного бюро швея-мотористка Галина Федоровна Гладковская. Коммунисты женщины работают на всех участках производства. Дина Андреевна Петрова — бухгалтер, кандидат в члены партии, Альбина Рудольфовна Иванова — утюжница.

Наше молодое поколение растет, все прочно занимая свое положение в обществе. Комсомолка Татьяна Петровна Лизунова избрана депутатом районного Совета, комсомолки Зинаида Петровна Васильева и Лидия Владимировна Лавренова избраны депутатами городского Совета.

И какую бы судьбу женщины ни взяли, ее жизнь характерна для каждого советского человека. Девчата окончили школу, а потом по зову сердца пришли трудиться швеями-мотористками. Они учились мастерству, как правило, у хороших и высококвалифицированных наставниц. Нет, за учебу они не платили, им платили за то, что они учились.

Такова великая правда нашей советской действительности. Наставники делились с ними не только своим мастерством, но и свободным временем, добротой своей души. Это тоже наша советская действительность.

О женщине государство проявляет огромную заботу. Мы, а нас более двухсот, трудимся в прекрасном, светлом помещении. В цехе цветы, уют. В коллективе добре, хорошее настроение. Каждый готов прийти друг другу на помощь. А заработок. В минувшем месяце мой заработка составил 169 рублей.

Для девчат построено хорошее общежитие. Здесь можно хорошо отдохнуть: посмотреть телевизор, работает книжная передвижка. Несколько работниц окончили заочно средние и высшие учебные заведения. Технолог Мария Ивановна Иванова заочно учится в Московском технологическом институте.

Свободная и счастливая работает и отдыхает наша женщина. Ее не обходят стороной ни любовь, ни материнство. Такова действительность нашего советского образа жизни.

Л. ФОМИЧЕВА,
работница цеха № 2,
депутат
городского Совета.

НА СНИМКЕ: одна из лучших швея-мотористок Л. Н. Боровикова.

СОВЕТСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО ИХ БОЛЬШАЯ ЗАБОТА

БОЛЬШУЮ и ответственную общественную работу выполняют многие женщины нашего колхоза «Красный Октябрь». Сегодня мне хочется рассказать о тех, кто вновь избран депутатами местного Совета.

Валентина Ивановна Скачкова более двадцати лет работает дояркой фермы Подлипье, ухаживает за группой, в которой насчитывается более двадцати коров.

Люди не случайно избрали ее депутатом Краснооктябрьского сельсовета. Валентина Ивановна со всей ответст-

венностью относится к порученному делу. Каждый животновод видит в ней настоящую хозяйку фермы. В социалистическом соревновании среди доярок хозяйства В. И. Скачкова постоянно занимает одно из ведущих мест. За 1979 год женщина получила в среднем от коровы почти по 2700 килограммов молока, а валовой надой этой продукции составил 57 тонн. Это лучший результат по колхозу.

Валентина Ивановна введена в состав одной из постоянных комиссий.

Кто бывает на фермах, в мастерских колхоза, не может не обратить внима-

◆ Как вас обслуживают

С уважением к пассажиру

ся со своими обязанностями.

Приятные отзывы от пассажиров, жителей нашего города и района часто можно слышать о кассирах

П. А. Ветошевой, Т. П.

Дмитриевой. Они всегда с уважением относятся к людям. Вот что, например, на днях написала в книге отзывов и предложений автостанции жительница нашего города Л. П. Крылова о кассире Полине Ананьевне Ветошевой: «Мне очень часто приходится обращаться за услугами в предварительную кассу Опочецкой автостанции и всегда с уважением встречает, быстро обслуживает П. А. Ветошеву. От всей души...»

В первых числах марта в кабинет начальника станции зашла женщина из Ленинграда Гришаева. Она просила передать самые наилучшие пожелания с праздничком 8 Марта кассире (девушке блондинке). О ком шла речь, мне легко догадаться. Конечно же, о комсомолке Татьяне Дмитриевой. Это Таня оказала помощь большой женщине быстро купить билет, снесла вещи в автобус.

Много можно хорошего сказать и о других. Заболели у нас недавно два кассира. Трудно было найти выход из создавшегося положения. И вот Людмила Алексеева, Галина Светлова и Татьяна Дмитриева взяли на себя дополнительную нагрузку. За своих подруг они работали не считаясь с выходными днями. И так бывает всегда.

Благодаря сознательным и добросовестным работникам Опочецкая автостанция успешно справилась со всеми доведенными заданиями. Небольшой коллектив за это время обслужил около 34 тысяч пассажиров. Наши женщины достойно встретили свой праздник 8 марта.

Д. ПЕТРОВ,
начальник автостанции.

ДОБРЫМ СЛОВОМ

Кто бывает в продовольственном магазине, что находится на центральной усадьбе совхоза «Красный фронтовик», всегда остается довolen обслуживанием.

С большим вниманием относится к посетителям продавец Галина Максимовна Емельянова. Обслуживает покупателей быстро и внимательно. Если нет нужного вам товара, посоветует

ет, когда придет, скажет, когда будет завоз.

Галина недавно трудится продавцом в этом магазине, но те, кому пришлось с ней общаться, всегда добрым словом вспомнят эту приветливую женщину. И сегодня, в праздничный день, хочет поздравить ее, пожелать успехов во всех делах.

Ф. СТАНКОВА,
г. Опочка.

ния на наглядную агитацию по социалистическому соревнованию колхозников. Активное участие в оформлении принимает директор Краснооктябрьского Дома культуры комсомолка Евгения Николаевна Михайлова.

Евгения Николаевна хорошо знает жизнь работников всех отраслей колхоза. Свою деятельность, как культработник, она планирует, исходя из нужд и запросов работников села.

В Доме культуры всегда чисто и красиво. Здесь оформлено немало интересных, глубоких по содержанию стендов, отображающих социалистическое соревнование механизаторов, полеводов, животноводов. В фойе — живые цветы, которые создают особый уют.

Очень часто в нашем Доме культуры собираются люди, царит оживление, праздничное настроение, это значит

Заб

ди
при
рев
воз
ски

Пожалу
населен
положен
шего кол
который
этой жи
вегливой

В наро
го с тех
каждый
мары В.
день бор
человека,
низаторам
вотноводс

Самое
государс
жизнь, эд
лично по
чинский
вило, во
трудно з
мирному
ма. Она
ждут или
люди, к
ею помо

Каждое
фельдш
ферами,
ло сохв
чтобы ос
выездом
центр. Не
болевани
другие в
медицин

И в то
водител
парка у
эти зимн
ределенн
медицинс

Мы пр
ям. Там
большин
разнено
ставления
левской т
Тамара
бенно ча
нейших
кампаний
обязывае
человеке.

Фельдц
стит воз
рабочими
лактике
леваний,
дям, как
ние грип
рану или
поражени

Наш
пункт не
стическом
ди медпунк
ает одни
Не случ
взглядя
очень ну
век — Т.

се

колхоз
на вечер
кохозийст
Агитбри
на культу

на турни

Второй
играду ко
фанасьев
бенжий
иум. Яв

ает для

и по про

и продук

На терр
форма Под
одныхх
ется лу

В СТРОЮ ЕДИНОМ ЖЕНЩИНЫ СТРАНЫ!

Заботливая

БОЛЕЕ двадцати лет назад Тамара Владимировна Дулевская приехала к нам в деревню Болгатово, чтобы возглавить медицинский пункт.

Пожалуй, нет человека в населенных пунктах, что расположены на территории бывшего колхоза «Организатор», который бы не встречался с этой жизнерадостной, приветливой женщиной. В народе говорят, что многосторонности воды утекло, но каждый прожитый день Тамары Владимировны — это борьба за здоровье человека, это встречи с механизаторами, полеводами, животноводами.

Самое ценное достояние государства — это люди, их жизнь, здоровье. И это отлично понимает наш медицинский фельдшер. Как правило, во второй половине дня трудно застать Тамару Владимировну в медпункте или дома. Она всегда в пути. Ее ждут или дети, или взрослые люди, которым необходима помощь.

Каждое утро медицинский фельдшер встречается с шоферами, механизаторами около совхозной мастерской, чтобы осмотреть их перед выездом в поле, в районный центр. Нет ли простудных заболеваний, травм. Многие другие вопросы интересуют медицинского работника.

И том, что большинство водителей автотракторного парка успешно трудится в эти зимние месяцы, есть определенная заслуга нашего медицинского фельдшера.

Мы привыкли к требованиям Тамары Владимировны. Большинство рабочих безусловно выполняет ее наставления. Не будь Т. В. Дулевской, и в жизни нашей не будет хватать частицы душевой теплоты, заботы.

Тамара Владимировна особенно часто встречается с людьми в поле в дни важнейших сельскохозяйственных кампаний года. К этому ее обязывает великая забота о человеке.

Фельдшер никогда не упустит возможность провести с рабочими беседу о профилактике тех или иных заболеваний. Она рассказывает людям, как избежать заболеваний гриппом, как перевязать рану или спасти человека при поражении током.

Наш Крулихинский медпункт не случайно в социалистическом соревновании среди медпунктов района занимает одно из ведущих мест. Не случайно потому, что его возглавляет заботливый и очень нужный для нас человек — Т. В. Дулевская.

О. ВАСИЛЬЕВА,
секретарь исполнкома
Болгатовского
сельсовета.

● О людях трудовой славы ПО ВЕЛЕНИЮ СЕРДЦА

СЛОЖНА и многогранна работа ветеринарно-специалиста. Круг его обязанностей, пожалуй, не определишь самой подробной должностной инструкцией. А чем измерить его труд, повседневный, хлопотливый и к тому же ответственный! Еще труднее найти такую мерку, если этому делу более тридцати лет отдано, как у Евгении Федоровны Антоновой, главного ветеринара совхоза «Глубоковский».

В 1948 году после окончания ветеринарного отделения Наумовского техникума приехала она в деревню Глубокое. Первоначально работала заведующей ветучастком, в зону обслуживания которого входила территория Глубоковского, Водобегского и Каменского сельсоветов.

Многое трудностей было в то время в работе ветеринарных специалистов, — вспоминает Евгения Федоровна. — Хозяйства тогда еще не оправились от военной разрухи. Скот размещался в приспособленных помещениях, содержался совершенно на скучных рационах. Но мы не падали духом. Из года в год добивались сдвигов в сторону увеличения поголовья, его сохранности, повышения продуктивности животных.

Именно таким отношением к делу, много-

тайствует без внимания. Своевременно проводятся в хозяйстве плановые обработки скота. Следит ветслужба за качеством приготовления кормов, проводит соответствующую работу, направленную на выполнение основных ветеринарно-санитарных правил на животноводческих фермах, большое внимание уделяет применению витаминных и минеральных препаратов, повышающих продуктивность животных. Все это оказывается и на результатах. В хорошем эпизоотическом состоянии животноводство. Хозяйство добивается, можно сказать, высокой продуктивности скота на откорме.

Евгения Федоровна со временем не приходится считаться. В любую минуту дня и ночи ее могут, как говорится, поднять из-за стола, с постели, вызвать на ферму. Обслуживает она и скот, который имеется в личном пользовании рабочих. И им никогда не откажет, сделает все, что в ее силах.

Именно таким отношением к делу, много-

Строки из писем

Им благодарны люди

МНЕ часто приходится обращаться за помощью в поликлинику. И я всегда ее получаю. И не только от врачей, но и от медицинских сестер. Внимательно относятся ко мне и в лаборатории.

Спасибо врачам Л. П. Мухиной, Л. П. Харлавой, Е. Е. Орловой, медицинской сестре Л. И. Тимофеевой, заведующей лабораторией З. И. Матвеевой и ее лаборантам. Эти люди не только исцеляют лекарствами, но и своим чутким, добрым отношением к больным. С праздником вас.

А. ГОРДЕЕВ.
г. Опочка.

* * *

Я ОДИНОКАЯ. Случилось так, что соседи нашли меня в доме в бессознательном состоянии. Сообщили заведующей Рябинским медпунктом Л. М. Лосмановой. Она пришла, окандала помочь и три недели меня лечила. Каждый день приходила ко мне Людмила Михайловна, проводила курс лечения. И выходила, я поправилась. Сейчас я сама себя обслуживаю.

Поздравляю Л. М. Лосманову с праздником и желаю ей здоровья и успехов в работе.

Л. МАРТИНОВА.
дер. Рясино.

* * *

Д ОЛГО я находился на лечении во втором терапевтическом отделении районной больницы. Состояние было нелегкое. И лечащий врач Л. Н. Иванова сделала так, что мое здоровье пошло на улучшение. Она чутко и внимательно относилась, находила время поговорить, успокоить больного и, конечно же, применить эффективные методы лечения. Все ее назначения старательно выполняли медицинские сестры.

Я поздравляю Л. Н. Иванову, Т. К. Куприянову и весь женский коллектив второй терапии с праздником и желаю им отличного настроения, личного счастья.

В. ИВАНОВ,
инвалид
отечественной войны.
дер. Клюкино.

* * *

Н АШЕМУ Диме немногим более полутора лет. Когда он заболел, мы, родители, просто растерялись. Тем более, что случилось это перед выходными днями. У мальчика поднялась высокая температура, он перестал есть и пить.

На помощь нам пришла фельдшер «скорой помощи» З. Н. Ильина. Она быстро и умело оказала Диме первую помощь, успокоила нас, родителей. Прошло немного времени, и ребенок стал чувствовать себя лучше, а на следующий день уже играл.

Сейчас Дима здоров, часто вспоминает хорошую тетю в белом халате и на своем языке благодарит ее.

Поздравляем Зою Николаевну с праздником, желаем ей успехов в ее благородном труде.

**Родители
СТЕПАНОВЫ.**
г. Опочка.



Фото З. Лосевой.

колхозники пришли на концерт или вечер чествования передовика сельскохозяйственного производства. Агритрибага Краснооктябрьского Дома культуры пользуется заслуженным уважением у колхозников. Поэтому не случайно Е. Н. Михайлова избрана депутатом сельсовета.

Второй год возглавляет четвертую комсомолку Ирина Михайлова Ирина Михайлова. Ирина недавно закончила Краснооктябрьский сельскохозяйственный техникум. Являясь руководителем, она все делает для того, чтобы бригада успешно завершила с планами и обязательствами производству сельскохозяйственной продукции.

На территории бригады находится ферма Подлилье, где содержится более 100 коров. Ферма в колхозе является лучшей. И в этом есть опреде-

ленная заслуга бригадира. Помещение было вовремя утеплено, отремонтировано оборудование, принятые меры по пополнению рациона кормления животных. Все это дает свои хорошие результаты.

Такое же положение и на ферме, где на откорме стоит молодняк крупного рогатого скота. Супруги Малышевы — Галина Ивановна и Виктор Тимофеевич — добиваются хороших среднесуточных привесов, которые составляют 700 граммов и более.

Удачно в минувшем году бригада Ирины Михайловой сработала и солдатом.

24 февраля — в день выборов — колхозники единодушно отдали свои голоса за И. М. Афанасьеву, ставшую депутатом райсовета.

Много добрых, хороших слов можно

услышать о депутате полеводе Клавдии Ивановне Васильевой. Клавдия Ивановна давно на заслуженном отдыхе, но по-прежнему продолжает трудиться в колхозе.

Как депутат, она проводит большую общественную работу. И в том, что сельсовет успешно выполняет планы по закупке излишков сельскохозяйственной продукции в четвертой бригаде, большая заслуга Клавдии Ивановны.

По поручению сельского Совета она часто встречается с колхозниками, организуя то закуп картофеля, то молока, то шерсти.

Депутат — слуга народа — так говорят в народе. И с чувством большой гордости вспоминаешь о наших женщинах, которые с честью выполняют эту важную общественную работу.

В. ГРИЦМАНОВСКИЙ.



Электрофен «Микма» — один из видов продукции Московского завода «Микромашин». Фото А. Чумичева. (Фотохроника ТАСС).



МОСКВА. Модели женских сумок, разработанные Всесоюзным научно-исследовательским институтом кожгалантерейной промышленности, демонстрируют модельер И. Егорова.

Фото Б. Корзина. (Фотохроника ТАСС).

ВЕСНА

Весна капелью в дверь стучится
И плачет в окна синевой,
И ручейками серебрится,—
Звенят волшебною струной.
Священен миг весны
рожденья,
Прекрасен каждый миг
весны.
В ней жизни бурное
кипенье
И чувства ввысь
устремлены.
Весна!.. Как много в этом
слове
Любви, желаний, красоты;
Оно в сердцах рождает
снова

Задорной юности мечты.
Зовут весной простор
и дали, —
Вдруг, словно встали
на крыло...
В груди легко, бодрее
стали,
На сердце радость и тепло.
... Да, сколько доблести
весною
Блистала, — верю будет
вновь!
О пусть, мой край, всегда
с тобою
Цветет весна — волнует
кровь.

Александр ИВАНОВ.

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8 МАРТА,
СУББОТА

10.30 — «Поэзия». 10.55 — «Москвичка». 12.10 — «Впервые на телевизионном экране». Балет Л. Минкуса «Баядерка». 14.30 — «Новости». 14.45 — «Дистанция». Телевизионный документальный фильм о спортивном враче З. С. Мироновой. 15.05 — Фильм — детям. «Катин зоопарк». Худ. фильм. 2-я серия. (ЧССР). 15.55 — Тираж «Спортилото». 16.10 — «В мире животных». 17.10 — Премьера фильма-концерта «Роли, которые нас выбирают» с участием заслуженного артиста РСФСР Г. Васильева. 18.20 — «Мошенник века». 19.00 — «На арене цирка». 19.30 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 19.45 — Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». 21.00 — «Время». 21.35 — 23.55 — «Для вас, дорогие женщины!». Праздничный вечер в Концертной студии Останкино.

9 МАРТА,
ВОСКРЕСЕНЬЕ
9.05 — Концерт. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — «Наука и техника». Киножурнал. 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музикальный киоск». 14.00 — «Вечный зов». Худ. фильм. 9-я серия. «Война». 15.05 — «Путешествия в жизнь». Премьера телевизионного документального фильма «Начало». 15.50 — «Фантазия». Мультфильм. 16.00 — «Клуб кинопутешествий». 17.05 — К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Премьера телевизионного документального фильма «Музыка в семье Ульяновых». Фильм 1-й. 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — «По вашим письмам». Музикальная программа. 19.30 — Чемпионат мира по спидвею. Передача из Нидерландов. 19.50 — Худ. фильм «Сватство гусара». 21.00 —

ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ПРАЗДНИКОМ

АДМИНИСТРАЦИЯ, партийная, профсоюзная организации районного производственного управления бытового обслуживания населения от всего сердца поздравляют наших славных тружениц с Международным женским днем 8 Марта.

Дорогие наши женщины, мы выражаем уверенность в том, что вы и впредь будете проявлять всестороннюю заботу о жителях нашего района. Доброго вам здоровья, большого личного счастья.

ВСЕХ наших славных и замечательных женщин совхоза «Глубоковский» от всего сердца поздравляем с Днем 8 Марта.

Дорогие наши подруги, нет участка производства, где бы вы не трудились, и везде всем сопутствует успех.

Разрешите пожелать вам новых творческих успехов на вашем трудовом поприще, бодрости, здоровья, личного счастья.

Дирекция, партком, рабочем.

СЛАВНЫЕ женщины совхоза «Опочецкий»! От души поздравляем вас с Международным праздником 8 Марта.

Выражаем вам сердечную благодарность за большой вклад в решение производственных задач. Желаем всем крепкого здоровья, счастья в жизни, дальнейших успехов в труде.

Дирекция совхоза, партком, рабочий комитет.

СЛАВНЫХ тружениц Опочецкой районной кинодирекции сердечно поздравляем с праздником 8 Марта. Желаем вам, дорогие труженицы, доброго настроения, хорошего здоровья, семейного благополучия и счастья.

Администрация и МК кинодирекции.

ЖЕНЩИНЫ маслоделы и сырodelы! Примите сердечное поздравление с Международным женским днем 8 Марта.

Будьте вечно молодыми, здоровыми, душевно богатыми. Счастья вам и успехов в завершающем году пятилетки.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза маслосырзавода.

ТОВАРИЩИ женщины ремонтного завода! Шлем вам сердечные поздравления с праздником — Международным женским днем 8 Марта.

Желаем вам, дорогие подруги, матери и сестры, крепкого здоровья, семейного счастья и новых успехов в труде.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза ремзавода.

С ПРАЗДНИКОМ 8 Марта поздравляем женщин-тружениц потребобщества.

Желаем вам, дорогие товарищи, счастливой личной и семейной жизни, крепкого здоровья, успехов в труде по обслуживанию покупателей.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза райпо.

СЛАВНЫХ женщин-строителей горячо поздравляем с Международным женским днем 8 Марта. Своими руками вы воздвигаете новое будущее, приближаете к светлым вершинам коммунизма. Примите в этот радостный день,

наши дорогие товарищи по труду, пожелайте большого личного и семейного счастья, новых творческих удач, крепкого здоровья, успехов в всех ваших начинаниях.

Партбюро, постройком, администрация ПМК-538.

РАЙКОМ профсоюза работников культуры поздравляет всех своих женщин с праздником 8 Марта.

Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, счастливой жизни, успехов в работе по коммунистическому воспитанию труда.

Райком профсоюза работников культуры

ДОРОГИЕ наши женщины-труженицы системы общепита. Рады поздравить вас с Международным женским днем.

Искренне благодарны вам за умелое обслуживание населения. Желаем крепкого здоровья, счастья в жизни, дальнейших успехов в труде.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза конторы общепита.

ДИРЕКЦИЯ, партком, рабочий комитет завода «Красный фронтовик» в День 8 Марта шлют свои искренние поздравления с праздником нашим замечательным женщинам.

Дорогие товарищи, в этот светлый весенний праздник мы желаем вам самого крепкого здоровья, счастья, дальнейших трудовых успехов на благо нашей любимой Родины.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партбюро, комитет профсоюза цеха № 2 Красногородской швейной фабрики рады поздравить своих женщин-тружениц с первым весенним праздником 8 Марта.

Пусть в вашей жизни постоянно сопутствуют вам успех, радость, счастье. Доброго вам здоровья!

ДОРОГИЕ женщины колхоза «Заветы Ленина!» Примите искренние и сердечные поздравления с Международным женским днем 8 Марта. Желаем вам крепкого здоровья, большого личного счастья и новых трудовых успехов на благо нашей любимой Родины.

Правление колхоза, партбюро, местком профсоюза.

ПРАВЛЕНИЕ колхоза, партийная, профсоюзная организация колхоза «Красный Октябрь» в этот знаменательный день от чистого сердца поздравляют наших дорогих женщин с Днем 8 Марта. Счастья и радости в жизни вам, дорогие наши подруги, новых успехов в работе.

ДОРОГИЕ, славные труженицы совхоза «Флагман»! Примите поздравления с Международным женским днем 8 Марта. От всего сердца желаем вам неувядющей бодрости, большого личного счастья, здоровья. Мы несомневаемся в том, что новый 1980 год явится для вас годом новых трудовых побед.

Дирекция, партком, рабочий комитет.

АДМИНИСТРАЦИЯ, комитет профсоюза Опочецкого рыболовства от души поздравляют своих женщин и участниц художественной самодеятельности районного Дома культуры со светлым праздником 8 Марта. Доброго вам здоровья, счастья, самых ярких весенних цветов.

КИНО

«МАЯК»

8—12 марта
«ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
Начало в 17, 19 и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

9 марта
«КЛЕОПАТРА»
(две серии)
Начало в 17 часов.
10 марта
«УЛЬЗАНА»
Начало в 18 и 20 часов.

Редактор Н. П. Жуков

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора — 185, зам. редактора — 18, партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, корректора — 18, типографии — 34.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома

Объем 1 печ. лист Печать высокая Заказ 707. Тираж 7

Опочецкой
райсельхозтехнике
ТРЕБУЮТСЯ
НА РАБОТУ
слесарь-электрик, инженер-
энергетик.